
32.30% 1,166

16.37% 591

10.33% 373

4.85% 175

6.34% 229

25.12% 907

4.68% 169

Q1 Combien de fois par mois, empruntez-vous les voies Camillien-Houde
et/ou Remembrance?

Answered: 3,610 Skipped: 0

TOTAL 3,610

1 à 5

6 à 10

11 à 20

21 à 30

plus de 30

J’emprunte
rarement les...

Je n’emprunte
jamais les...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 à 5

6 à 10

11 à 20

21 à 30

plus de 30

J’emprunte rarement les voies Camillien-Houde et/ou Remembrance

Je n’emprunte jamais les voies Camillien-Houde et/ou Remembrance

1 / 13

Les voies d'accès au mont Royal



21.31% 696

25.81% 843

52.88% 1,727

Q2 À quelle période de la semaine empruntez-vous principalement les
voies Camillien-Houde et/ou Remembrance?

Answered: 3,266 Skipped: 344

TOTAL 3,266

Les jours de
semaine

La fin de
semaine

En semaine et
pendant la f...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Les jours de semaine

La fin de semaine

En semaine et pendant la fin de semaine
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3.64% 119

16.41% 536

68.80% 2,247

7.16% 234

3.98% 130

Q3 Habituellement, quel moyen de transport utilisez-vous pour circuler
sur les voies Camillien-Houde et/ou Remembrance?

Answered: 3,266 Skipped: 344

TOTAL 3,266

À pied

À vélo

En voiture

En transport
en commun

Autre
(veuillez...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

À pied

À vélo

En voiture

En transport en commun

Autre (veuillez préciser)
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26.48% 865

1.87% 61

3.06% 100

0.80% 26

67.79% 2,214

Q4 Le plus souvent, durant quelle saison empruntez-vous les voies
Camillien-Houde et/ou Remembrance?

Answered: 3,266 Skipped: 344

TOTAL 3,266

Été

Automne

Hiver

Printemps

Tout au long
de l'année
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Été

Automne

Hiver

Printemps

Tout au long de l'année
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2.94% 96

7.59% 248

8.54% 279

4.78% 156

11.97% 391

13.75% 449

37.48% 1,224

12.95% 423

Q5 Habituellement, pour quelle raison empruntez-vous les voies
Camillien-Houde et/ou Remembrance?

Answered: 3,266 Skipped: 344

TOTAL 3,266

Pour me rendre
au belvédère...

Pour me rendre
au lac aux...

Pour me rendre
au chalet de...

Pour me rendre
aux cimetières

Pour faire du
vélo de route

Pour profiter
du paysage

Pour transiter
d’un côté à...

Autre
(veuillez...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Pour me rendre au belvédère Camillien-Houde

Pour me rendre au lac aux Castors

Pour me rendre au chalet de la montagne/belvédère Kondiaronk

Pour me rendre aux cimetières

Pour faire du vélo de route

Pour profiter du paysage

Pour transiter d’un côté à l’autre de la montagne

Autre (veuillez préciser)
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21.19% 692

3.89% 127

1.84% 60

0.58% 19

0.40% 13

32.46% 1,060

39.65% 1,295

Q6 Combien de fois par mois utilisez-vous les stationnements du parc du
Mont-Royal?

Answered: 3,266 Skipped: 344

TOTAL 3,266

1 à 5

6 à 10

11 à 20

21 à 30

Plus de 30

Moins d'une
fois par mois

Je n'utilise
jamais les...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 à 5

6 à 10

11 à 20

21 à 30

Plus de 30

Moins d'une fois par mois

Je n'utilise jamais les stationnements
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Q7 Pour chacune des activités ci-dessous, indiquez la fréquence à
laquelle vous les pratiquez sur le mont Royal?

Answered: 3,328 Skipped: 282

La marche

Le vélo sur
route

Le vélo de
montagne

Les activités
hivernales...

Les activités
en famille
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26.26%
874

35.82%
1,192

30.11%
1,002

7.81%
260

 
3,328

11.78%
392

11.99%
399

18.84%
627

57.39%
1,910

 
3,328

3.28%
109

4.60%
153

14.33%
477

77.79%
2,589

 
3,328

10.34%
344

18.63%
620

39.03%
1,299

32.00%
1,065

 
3,328

11.21%
373

25.24%
840

37.98%
1,264

25.57%
851

 
3,328

Régulièrement Souvent Rarement Jamais

en famille

Les
pique-niques

Les visites
touristiques

Profiter des
vues sur la...
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 RÉGULIÈREMENT SOUVENT RAREMENT JAMAIS TOTAL

La marche

Le vélo sur route

Le vélo de montagne

Les activités hivernales (ski, raquette, patin, etc.)

Les activités en famille
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6.64%
221

18.54%
617

47.15%
1,569

27.67%
921

 
3,328

8.77%
292

24.10%
802

43.81%
1,458

23.32%
776

 
3,328

27.34%
910

39.39%
1,311

27.94%
930

5.32%
177

 
3,328

Les pique-niques

Les visites touristiques

Profiter des vues sur la ville et le fleuve
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0.18% 6

2.53% 82

15.69% 509

22.93% 744

24.19% 785

20.43% 663

13.00% 422

1.05% 34

Q8 Dans quelle catégorie d'âge vous situez-vous?
Answered: 3,245 Skipped: 365

TOTAL 3,245

Moins de 18 ans

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 44 ans

45 à 54 ans

55 à 64 ans

65 ans et plus

Je préfère ne
pas répondre
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Moins de 18 ans

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 44 ans

45 à 54 ans

55 à 64 ans

65 ans et plus

Je préfère ne pas répondre
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50.87% 1,644

46.88% 1,515

2.26% 73

Q9 Êtes-vous...?
Answered: 3,232 Skipped: 378

TOTAL 3,232

Un homme

Une femme

Autre/préfère
ne pas répondre
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Un homme

Une femme

Autre/préfère ne pas répondre
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Q10 Quel est votre code postal?
Answered: 3,147 Skipped: 463
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Q11 Participez aux prochaines étapesPour être tenu informé des
prochaines activités de l'OCPM et pour être invité à donner votre opinion
sur les voies d'accès du Mont-Royal, veuillez nous laisser votre adresse

courriel.
Answered: 1,931 Skipped: 1,679
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